

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信  
CHINA TELECOM

天翼  
surfing  
3G 互联网手机

## 有人倾倒无人清理

# “真空地段”垃圾堆成山



晚报讯 (记者 李帅 摄影报道)随着争创国家园林城市的逐步深入,我市的卫生状况已经得到了很大的改善,但是在城乡接合部及一些要拆迁的地方附近却存在着较大的垃圾堆,建筑垃圾、生活垃圾还有一些工厂的下脚料等堆在一起,严重影响了市容市貌。

创建国家卫生城市  
建设枣庄美好家园



### ■ 光明西路附近 小路上垃圾堆成山

近日,家住市中区的赵先生拨打本报热线反映,市中区光明西路百合庄园东侧,连接着光明路与龙头路的一条无名小路两侧堆满了各种垃圾,其中以建筑垃圾为主,中间仅留下一条小道供市民通行。“这段路上堆垃圾的情况已经有很长一段时间了,起初只是一些建筑垃圾,但是现在生活垃圾越

来越多。虽然这段路不是城市主干道,但是我们附近居民行走在这段路上还是感觉特别不舒服。”市民赵先生在电话中说。根据赵先生的反映,记者随后来到该路段,从光明路拐入该条小路就能看到路两侧的垃圾堆,说堆成山是毫不夸张的,记者走到垃圾堆前发现这垃圾堆最高的地方有两米多

高。再往前走记者看到这里不只是建筑垃圾,生活垃圾也占了很大的比重。虽然现在气温已经不高了,但是还是能闻到刺鼻的异味。继续向北行走,看到这里成堆的垃圾上已经是杂草丛生,可以看出垃圾堆在这里已经很长时间了。



### ■ 长江四路北段 道路成垃圾场

近日,市民张女士拨打本报热线反映,市中区经济开发区内长江四路北段也存在着大量的垃圾,建筑垃圾、生活垃圾和工业废料等堆成堆。根据张女士的反映,记者来到长江四路北段,看到这里的情况比光明西路附近的小路上还要厉害,小路两侧的垃圾一堆连着一堆。垃圾还有焚烧过的痕迹,路边全是一堆

一堆焚烧后的灰烬。再往里走,映入眼帘的大多数是生活垃圾,十几米的白色垃圾带甚是壮观。据附近居民反映,这里的垃圾也存在不短的时间了。本来附近还有几家住户,但是现在已经搬走了,这里也彻底地成了垃圾场。夏天高温天气的时候,异味在很远的地方都能闻到。“虽然这些垃圾存在的地方已经很少有人居

住,但是还是属于城市范围内,而且我们发现这里的垃圾有越来越多的趋势。建筑垃圾、生活垃圾等全堆于此实在是影响城市环境。一些地方虽然是要拆迁的,但也希望一些市民或是单位不要把垃圾扔在这里就完事。现在我们在争创国家园林城市,所以要大家共同努力,搞好城市环境。”市民吴先生建议道。

## 公共自行车站点遭“黑手”

### 电子感应锁整排被踹

晚报讯 (记者 姚付林) 13日上午,滕州市民李先生拨打本报热线电话反映,在滕州奥体中心南门处的公共自行车站点,停车处的电子感应锁被人为破坏,感应锁顶部的“帽子”里面的电线裸露在外,电子感应锁已经无法使用。“有四个锁被人为破坏了,有的车子都没法停,破坏自行车停车设施的人太无德了。”李先生说道。

当天上午9点,记者来到滕州市北辛路奥体中心南门。在滕州市公共自行车服务中心,两名工作人员正在检修公共自行车锁,记者注意到,中心的十几个自行车停车位中有五个自行车感应锁是坏的,锁的顶部与锁身分离,里面的电线也都清晰可见。据工作人员介绍,12日他们例行每日检查时,奥体站的公共自行车设施还是完好的,到了13日早上再检查时发现,很多公共自行车锁被人为破坏了。“这种具有感应性能的自行车锁是很难被破坏

掉的,看样子破坏分子是用脚踹的,而且使了很大的劲。”其中一位工作人员说道。

据经常在此处散步的一位市民介绍,公共自行车设施被人为破坏的现象时有发生,而且被破坏的时间大都是夜间。“以前见到过公共自行车被破坏的现象,有的自行车脚踏板被弄掉,有的车座被损坏,而感应锁被破坏还是很少见的。”

对于此处的公共自行车锁的损坏,很多市民表示出了对恣意“行凶”者的愤怒,并希望能查出破坏者,严厉惩处。“这种破坏公共设施的行为是极其不道德的,不仅造成了财产损失,也给大家带来了许多不便,希望能尽快找到破坏公共设施者。”

随后,公共自行车服务中心的工作人员告诉记者,他们已经报警,希望能通过周围的监控尽快将破坏分子绳之以法。“这周围有好几处监控,相信恶意破坏公共设施的嫌疑人很快就能找到。”



数个电子感应锁顶端遭破坏。 记者 姚付林 摄

## “张嘴”窞井 现身非机动车道

晚报讯 (记者 董艳) 12日中午,家住薛城区燕山国际小区的张女士打来电话反映,称她途经家附近的一处非机动车道时,被非机动车道上的一“张嘴”窞井绊倒,将张女士摔得全身是伤。

事发地点位于薛城区海河路与燕山路口偏东南的位置。接到热线电话后,记者第一时间赶赴现场。记者在现场看到,“张嘴”的井盖并没有完全张开,而是留有手掌宽的口。张口的井盖附近没有任何提醒标志,来往的行人稍不注意就会陷入半张口的井口内。

在记者采访的过程中,有不少非机动车在此经过,因为没有明显的警示标志,一些大意的车主的车轮会被卡在井口上,有些车主眼疾手快迅速躲闪,可是毕竟反应不及者还是占多数。

附近的商户李女士告诉记者,虽然此处张开的井口不大,但是在这摔倒的市民可真不少。“我们也曾经在附近加了些警示标示,但是总有人会将警示标示拿走,这样一来,尤其是下雨天或者是天黑之后,非机动车走这里更是危险,稍不注意,车轮就很有可能被张口的井盖卡住,从而造成危险。”李女士说。

为了尽快解决此事,记者联系了多家部门,但是都没有找到这个路段井盖的专门负责人,希望负责井盖的部门能够及时修复半张口的井盖,还来往的车主、市民一个安全的通行环境。